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КАЧЕСТВО НА УЧЕБНОТО СЪДЪРЖАНИЕ 

ПО ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ 

 

РАБОТНА СРЕЩА 

ПО ПРОЕКТ № 101048469-ERASMUS-EDU-2021-EQAVET-IBA-Vireo 3 

10 и 11 октомври 2022 г., гр. Пловдив 

 

На 10 и 11 октомври 2022 г. в гр. Пловдив се проведе работна среща по Проект № 101048469-

ERASMUS-EDU-2021-EQAVET-IBA-Vireo 3 (VIREO 3-RE-MODE) на екипа за управление на 

проекта с експертите по професионално образование и обучение в РУО на МОН на тема „Качество 

на учебното съдържание по професионално образование и обучение“. Участниците в срещата бяха 

приветствани от г-жа Антоанета Пакова – началник на РУО – Пловдив. 

На срещата бяха представени и обсъдени следните теми: 

▪ Представяне на проект № 101048469-ERASMUS-EDU-2021-EQAVET-IBA-Vireo 3 

„Модернизиране на учебните програми в ПОО – цели, дейности, очаквани резултати“ от г-

жа Ваня Тивидошева – директор на дирекция „Професионално образование и обучение“ в 

МОН и ръководител на Проект VIREO 3-RE-MODE; 

▪ Представяне на Европейски практики в осигуряване на качеството на учебното 

съдържание в ПОО от г-жа Камелия Шарабова – гл. експерт в дирекция ПОО и г-н Николай 

Кабадийски – специалист  в дирекция ПОО, и членове на екипа за управление на Проект 

VIREO 3-RE-MODE. Обсъждане на приложимостта на тези подходи в системата на ПОО в 

България; 

▪ Осигуряване на качеството на учебното съдържание в ПОО в контекста на приоритетите 

за учебната 2022/2023 година и методологията, разработена по Проект VIREO 3-RE-

MODE; 

▪ Прилагане на секторен подход на местно ниво при разработването на училищните учебни 

планове и програми. Обмен на добри практики – представени от експертите по 

професионално образование и обучение в РУО на МОН. 

В изпълнение на дейностите по Проект VIREO 3-RE-MODE в беше проведена и работна среща 

с представителите на целевите териториални области на проекта – Враца, Стара Загора и Бургас, и 

планирани регионалните събития по проекта. 


